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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН 
КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННЫЙ СЕКТОР 

Титова ул., д.4, г.Киреевск, 301260 

 

 

Информация 

внеплановой  камеральной проверки отдельных вопросов соблюдения 

бюджетного  законодательства Российской Федерации и иных нормативных 

правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения (возврат 

предоставленного бюджетного кредита и выполнение бюджетных обязательств по 

перечислению межбюджетных трансфертов в соответствии с заключенными 

соглашениями о передаче части полномочий в район) в администрации 

муниципального образования город Болохово Киреевского района 
 

Цель плановой проверки:  

-предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ  и 

иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
 

      По результатам контрольного мероприятия составлен Акт проверки № 18/2017 

от 06.10.2017 года, выявлены нарушения бюджетного законодательства РФ и 

иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные отношения: 

      1.В нарушение п.п. 1 п. 6 ст. 8 Федерального закона № 402-ФЗ в собственную 

Учетную политику  не вносились изменения, в связи с изменением требований, 

установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, 

федеральными и отраслевыми стандартами, отсутствуют утвержденный план 

счетов, используемых в бухгалтерском учете, разделы по учету бюджетных 

средств, поступивших во временное пользование (кредиты), по осуществлению 

внутреннего финансового контроля. 

       2. В нарушение п. 251 Инструкции N 157н,  п.99,100 Инструкции № 162н в 

журналах операций с безналичными денежными средствами факты перечисления 

безналичных денежных средств, в счет погашения бюджетного кредита и 

процентов за пользование бюджетным кредитом, отражалась посредством 

двойной записи, с неверным отнесением расходов на счет 1.301.13.640 "Расчеты с 

иными кредиторами по государственному (муниципальному) долгу". 

        3.В нарушение п.1 ст.9 Федерального закона № 402-ФЗ, п.3, 4,11,248, 

251,252,253  Инструкции № 157н, начисление процентов за фактические 

календарные дни пользования бюджетным кредитом ежемесячно не 

производилось и, следовательно, не отражалось в Журнале по прочим операциям.  

        4.В нарушение п. 2ст.93.3 БК РФ по состоянию на 01.09.2017г. не погашен 

бюджетный кредит в сумме 1643340,00 рублей, проценты за пользование 

бюджетным кредитом в сумме 120863,54 рублей. 

                   

        Акт № 18/2017 от 06.10.2017 года  передан в Киреевскую межрайонную 

прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования. 

 


